S2

俄衛國戰爭勝利日紅場閱兵

普京斥北約不斷擴張

【香港商報訊】俄羅斯昨天在莫斯科 紅場舉行衛國勝利日閱兵,紀念在二次 大戰戰勝納粹德軍77周年。總統普京 發表演說,聲稱北約國家準備入侵俄羅 斯的歷史土地,並在烏克蘭東部頓巴斯 地區進行另一次懲罰性行動,指北約的 不斷擴張伸延到俄羅斯周邊領土,意味 俄方與新納粹分子衝突是無可避免,因 此俄羅斯先發制人是唯一正確決定。不 過普京未有如外界預期,在儀式中正式 向烏克蘭宣戰。

指俄軍為頓巴斯人民而戰

據俄新社報道,普京昨天在紅場勝利日閱兵式上 說,在安全問題上俄羅斯向西方國家提出了自己的主 張,但北約國家不想傾聽俄方的聲音同時還在準備針 對俄羅斯的計劃,此舉「對我們造成了絕對不可接受 的威脅」,俄羅斯與新納粹分子的衝突也「不可避 免」。普京指出,俄羅斯軍人是在爲頓巴斯人民也是 在爲俄羅斯的安全而戰,他又帶領現場人士爲陣亡俄 軍默哀1分鐘

另據俄羅斯衛星通訊社報道,參加「特別軍事行 動」的軍人在紅場勝利日閱兵式上接受檢閱。在閱兵 式上,過百件軍事裝備亦都先後亮相,展示俄軍實 力,包括最大射程達500公里、可移動及攜帶核彈頭 的伊斯坎德爾—M彈道導彈系統

普京同時強調,在當今時代防止納粹主義死灰復燃 「是我們的共同職責」。他還在給烏克蘭民衆和烏克 蘭二戰老兵的信中說,希望「烏克蘭所有居民都有一 個和平和公正的未來」。

俄羅斯駐美大使安東諾夫和俄羅斯聯邦安全會議副 主席梅德韋傑夫近日也通過不同渠道表態,強調俄方 絕不容許納粹主義復蘇。

俄烏軍方互稱重創對方

島克蘭武裝部隊總參謀部稱,截至8日,俄軍已在 對烏作戰中損失人員25500餘人、坦克1130輛、裝甲 車2741輛、火炮系統509套、多管火箭炮179套、防 空系統86套、固定翼飛機199架、直升機156架

盧甘斯克地區軍事行政長官蓋代8日說,盧甘斯克



在俄羅斯首都莫斯科,士兵列隊走過紅場 ,紀念衛 國戰爭勝利77周年 路透社

提供更多援助。 普京向紅場無名烈士墓獻花。 路透社 地區別洛戈羅夫卡村一所學校遭俄軍空襲。另據 CNN報道,蓋代稱,襲擊發生時有90人在學校內避

俄羅斯國防部發言人科納申科夫8日通報,過去一 夜,俄軍摧毀了烏軍位於哈爾科夫州的一個旅指揮 所。俄防空部隊在蛇島擊落了鳥空軍兩架蘇—24戰鬥 轟炸機和一架米-24直升機。此外,鳥海軍一艘軍艦 在敖德薩地區被摧毀。

難,救援人員已確認其中的27人幸存,還有未找到的

60人「很可能已經死亡」。截至目前,俄方暫未對此

G7逐步禁進口俄石油

G7領導人8日與烏克蘭總統澤連斯基舉行視頻會 議。G7會後發表共同聲明,承諾將逐漸擺脫對俄羅 斯能源的依賴,包括逐步停止或禁止進口俄羅斯石 油。此外,G7還將針對俄羅斯的金融體系、「對俄 羅斯政府的宣傳」以及支持俄總統普京的個人加大制 裁力度。根據聲明,自俄鳥衝突爆發以來,G7已向 烏克蘭提供或承諾總價值逾240億美元的財政與物資 支持,未來還將在金融、安全、能源等領域爲烏克蘭

日本首相岸田文雄昨天表示,將同 G7 保持一致, 原則上禁止進口俄羅斯石油。岸田文雄說,作出這一 艱難決定是爲了保證 G7 的團結,他將盡可能把對日 本國內的影響降到最低。

拜登夫人及杜魯多突訪烏

美國第一夫人吉爾及加拿大總理杜魯多,8日分別 突然到訪鳥克蘭。杜魯多在社交媒體表示,與副總理 方慧蘭及外長趙美蘭到訪烏克蘭,向總統澤連斯基及 烏克蘭人民傳遞信息,就是加拿大永遠會與烏克蘭肩 並肩。至於正在東歐訪問的美國第一夫人吉爾,則到 鳥克蘭西部的鳥日霍羅德,在臨時收容難民的學校, 並與烏克蘭第一夫人奧萊娜舉行會談。吉爾表示,刻 意選擇母親節到訪,向烏克蘭人表明戰爭必須停止。 據報她早前由斯洛伐克入境,曾在邊境檢查站和逃避 戰火的難民會面。 GID

【香港商報訊】菲律賓大選昨天投票結 束,正進行點票,非官方結果顯示,大熱 的已故總統馬可斯兒子小馬可斯暫時領 果顯示,小馬可斯暫時得票超過95萬 張,在總統選舉中領先,其主要對手羅布 雷多,暫時得票超過40萬張

選情被看高一線的總統候選人64歲小 馬可斯,早上在家鄉北伊羅戈省的票站投 票。他並無公開發言,只是與記者簡單交 談。身爲已故總統馬可斯兒子,小馬可斯 選前在各個民調支持度遙遙領先,外界關 注馬可斯家族將有望相隔36年重掌政

小馬可斯的副手、現任總統杜特爾特的 長女薩拉,則到她任市長的達沃市一個票 站投票。薩拉的民望同樣高企,令小馬可 斯更能穩握南部及北部票倉,增加勝算。 杜特爾特下午亦前往市內票站投票。至於 小馬可斯的主要對手、57歲的現任副總 統羅布雷多,則到南甘馬省的票站投票。

今屆菲律賓大選,全國約6500萬合資 格選民,將分別選出正、副總統、國會議 員和各級地方官員。總統選舉採用簡單多 數制,票數最多的候選人當選

外界預料若小馬可斯當選,將延續現任 總統杜特爾特鐵腕施政。至於人權律師出 身的羅布雷多,承諾當選後會改善教育、 福利,以及貧窮等問題。不過報道指出, 菲律賓過去兩年深受新冠疫情打擊,無論 誰當選,上任後將面對經濟低迷、失業、貧困問題

票站遭襲致三警死

加深等各種挑戰。

爲確保投票順利,政府出動數以千計軍警戒備, 以防爆發暴力衝突。南部馬京達瑙省一個票站昨天 上午遭到襲擊,3名警察死亡。據悉,襲擊事件發生 在該省布盧安市,襲擊者駕駛兩架白色貨車,到一 間被劃定爲票站的小學外,向維持秩序的軍警開 槍,導致3名警察死亡,一人受傷送院。當局認爲這 次襲擊與選舉投票有關,疑犯施襲後逃離現場,安 全部門人員正追捕他們



小馬可斯在投票後向支持者揮手。 路透社

《六合攻略》、《六合前瞻》 來尋寶,意外驚喜伴隨您

版權所有 盜印必究

留意到40、41、42 都已於近10期攪珠擔 正主角位置,按照這 攤路推斷,43也有機 會被帶旺。這個號碼 已休息了8期,有望大 反彈。

趙大師曾經向不少

門生授與算碼心法:

今回攪珠,趙大師親

自出手,算出最有利

號碼為紅波翎。此碼

近況極佳,實屬正路

于小姐曾擔正過金

融顧問,對於投資方

面還是有一定經驗。

于小姐表示有消息唱

好紅波⑫,估計是乘

着紅色強勢而來臨,

值得捧場。

個位碼近期演出可 謂相當穩定,已連續 多期打入重心區內。 其中紅波⑦開出機會 頗高,隨時可打出新 局格,今期不能掉以 輕心。

資料分析

餐飲業主管呂大 哥,突然收到好王先 生的短訊,當中提及 到有大戶選擇了28作 為重心出擊對象,叫 呂大哥多關注,有權 攻上特碼區。

潮汕來料

近4期出現了單雙互 跳之勢,相信單數有機 會緊接而上。而上期曾 出現過的個,可望於短 期內再次打入重要區 頭號碼於上期大爆發,除有4個在平碼區出現之外

經過數期演變之後,近來 開彩格局以紅波及藍波爲主,雙方已連續多期打入 重心區內。看來這個情況會持續下去,選碼之時可 多加留意。數字形勢方面,4字頭碼明顯處於強勢, 上期有大量相關號碼開出。既然大勢如此,4字頭 類別可謂不二之選。

首個向大家推介的是紅波⑩,這個號碼近6期裏 曾經開出過兩次,上名頻率都算不錯。留意到4字

亦有同類號碼成爲主角。在大好形勢帶動下,紅波 ⑩好有機會翻稔再開。實在近10期已有4個大碼擔 正主角,加上紅色類別又是主流,紅波⑩應可乘着 風口繼續上揚,能成爲新一期主角絕不出奇,值得 另一個有機會開出的是藍波②,若果大家不善忘

的話,這個號碼曾於4月尾連續兩期成爲重心,表 現相信之突出。經過調整體之後,相信藍波公有望 再次上位。自從4月5日至今,紅波及藍波各有4 次擔正紀錄,故此,後者都有機會成爲焦點。尤是 23本身有連環擔正紀錄支持,預期再度坐正的可能 性不低。 高祿鈞



今期攪珠由零開始,8個心水 號碼推介為⑦、⑫、②、② 34、41、43及46。





上期特碼續開4字頭碼,今期一於博這個字頭碼繼續上名,紅波 ⑩、綠波⑭及藍波⑪值得捧場;副選留意2字頭碼,藍波筠、綠波 ②及②可以一試。

坊間玩法 大細 7個號碼總和

174 或以下為小、175 或以上為大 單雙 以特碼計算,開倒為和。 查詢開獎結果電話 1835288

獲派500萬以上者登記電話 1817 截止投注時間 晚上 21:15(10/05)

(2) (15) (41) (42) (44) (46) - (40)

頭獎(6個字) \$42,745,410 (1.0注中) **二獎**(5個半字) \$1,959,590 (1.5注中) 三獎(5個字) \$143,820 (54.5注中 四獎(4個半字) \$9,600 (固定派彩) 五獎(4個字) \$640 (固定派彩) **六獎**(3個半字) \$320 (固定派彩) (固定派彩) 七獎(3個字) \$40

